
1070. LOTTO di 4 pesi medioevali tra cui si nota quello dello “Scudo del Sole”
(peso g. 3,1). Ae MB 70

1071. GENOVA - Serie di 3 pesi rettangolari (con angoli smussati): 96 Lire (g.
25,2); 48 Lire (g. 12,6); 24 Lire (g. 6,3). Ae BB+ 80

1072. MILANO (1598 e anni seguenti) - Peso del Filippo e del Mezzo Filippo
(g. 27,80 e 13,90) - Totale 2 pesi. Ae BB 150

1073. MILANO - Filippo IV (1621-1665) - Peso del Quarto di Ducatone; R/
Sant’Eligio tra S, E - g. 7,8. R Ae MB 120

1074. ROMA - Alessandro VII (1655) - Peso del 4 Scudi Oro (g. 12,5) -
Stemma papale; R/ DOBLON STAMPE ESPAGN su tre righe. R Ae MB 80

1075. ALESSANDRO VII - Peso Monetale dello Zecchino e Ungaro - punzone
di fabbrica sul R/ (peso g. 3,2). R Ae BB 25

1076. ROMA - Papali - Lotto di 3 pesi monetali: Innocenzo XIII (1721) - Peso
per 2 Scudi Oro (g. 6,50); Benedetto XIII (1724) - Peso per Zecchino
Romano (g. 3,40); Pio VI (1775) - Peso per Doppia Romana (g. 5,4). R Ae BB/BB+ 220

1077. GENOVA e MILANO: Doppia nuova (2); 1/2 Doppia (stemma barocco)
e Doppia di Milano con aquiletta contromarcata al R/ - In tutto 4 pesi. Ae MB/BB+ 80

1078. LOTTO di 5 pesi monetali differenti: Genova, Parma, Italia, Spagna Ae SPL 80
1079. TESSERE MERCANTILI - Lotto di 3 esemplari diversi (sec. XIV). Pb/Ae B/MB 90
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1080. 3 CONCHIGLIE IN BRONZO del II sec. a.C. usate a scopo di baratto o
di peso - Ben conservate - Da esaminare. Ae BB 90

1081. FRANCIA - Napoleone III - Gettone eroicomico (misura del 5 Centesimi Rame);
D/ Napoleone con elmo prussiano e sigaretta, nel collo SEDAN NAPOLEON
LE MISERABLE - 80.000 PRISONNIERS; R/ Civetta su cannone. Ae MB/BB 40

1082. LOTTO di 2 gettoni Liguri - In aggiunta: 1 Denaro e 1 Soldo genovesi. Ae/AR B e BB 200
1083. GETTONI VARI - Lotto di oltre 100 gettoni - Anni 1950/70 - Da visionare. BB/SPL 40
1084. RACCOLTA DI 15 GETTONI (Trasporti) - 15 esemplari di cui 6 sono

ripetuti - Da visionare. BB/SPL 30
1085. LOTTO di 20 Gettoni differenti: Trasporti, Telefonia, una Medaglia genovese

di grande modulo in Ae del 1901, copie di monete, ecc. - Da esaminare. Met. vari BB+ 20
1086. DUE PICCOLI ALBUM con circa 90 fra gettoni, medagliette e curiosità -

Si segnala: gettone Anno Santo e gettone FAO - Lotto da visionare. Vari B/FDC 120
1087. REPUBBLICA, 18 confezioni zecca dal 1980 al 1988 (due per anno). R AR/Vari FDC 300
1088. REPUBBLICA, 6 confezioni zecca annualità complete (1985, 1986, 1987) due

per anno in FS + 40 confezioni IPZS commemorative (sempre due per anno). AR/Vari FDC e FDC/FS 150
1089. REPUBBLICA, 10 commemorative da 500 lire in eleganti astucci IPZS

1985, 1986, 1987. Monete celebrative varie. AR FDC/FS 120
1090. LOTTO di 6 monete 500 lire 1988/89 in astucci IPZS + 4 trittici 1988

celebrativi Università di Bologna IX Centenario. AR FDC/FS 120
1091. SAN MARINO, 2 trittici 1981 bimillenario morte di Virgilio + 12

confezioni da 500 lire Segreteria di Stato per le Finanze e il Bilancio (2
per anno dal 1975 al 1980). AR FDC 120
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USATE IL FAX PER ORDINARE: +39/010.2473.295

Inviate le vostre prenotazioni attraverso il Fax.
Se non disponete di Fax eseguite gli ordini per telefono e fate seguire conferma postale.

E’ possibile ordinare anche tramite posta elettronica, E-Mail: info@ghiglione.it



1092. OROLOGIO ultrapiatto in oro Juvenia a scomparsa - E’ inserito in moneta Oro da Venti Dollari USA
con apertura a segreto - Perfettamente funzionante - Creazione presonalizzata “Cartier” - Parigi anni
‘50, pochissimi pezzi conosciuti, grande rarità. 6.000

1093. OROLOGIO DA TASCA Frederik - in Oro a chiavetta extrapiatto - Parigi 1850 - Allegata chiavetta
oro con pietrina colorata - Numeri romani - Ben conservato e funzionante. 800

1094. OROLOGIO DA TASCA Savonnet - Cassa in Oro (g. 45) n° 50890 - 4 corpi - Movimento, carica e
messa orario a chiavetta posteriore - Scappamento ad ancora con rubini - Quadrante smalto bicolore
marcato N. Delolme, London - Numeri romani - Lancette a pera - Piccoli secondi - Da revisionare
(difetti alla cassa e al vetro) - Epoca 1880 circa - Catenina d’Oro e chiavetta in metallo. 600

1095. OROLOGIO DA TASCA Zenit - Cassa oro 750 - N. 282217 - Coperchio interno metallo - Ø 45 mm.
- Movimento Zenit - n. 2722589 - Scappamento ancora - 15 rubini - Carica a corona - Quadrante
argentato - Numeri arabi - Piccoli secondi - Lancette Breguet - Condizioni buone - Epoca 1930 circa -
Catena non marcata - gr. 14. 550

1096. OROLOGIO DA TASCA in Oro - Fermi e C. Ginevra - Con numeri romani - Fine ‘800 - Ben
conservato - Funzionante. 500

1097. OROLOGIO DA TASCA in Oro - Lanco - Contorno lavorato - Funzionante, ottimo stato. 390
1098. OROLOGIO DA TASCA Savonnet - Cassa in Oro 14 K - 4 corpi - Marcata La Villa - Movimento e

scappamento ad ancora - 16 Rubini - Carica  a corona - Quadrante argentato da ripulire - Piccoli
secondi - Numeri arabi - Lancette d’epoca - Marcato Barth Zurich - Spirale Breguet - Epoca 1930
circa - Condizioni discrete - Mancante di vetrino. 350

1099. OROLOGIO DA TASCA in Oro - Con minuteria di alto spessore con numeri romani - Primo ‘900 -
Quadrante perfetto ma due colpetti sul lato destro del contorno - Funzionante. 300

1100. OROLOGIO DA PERSONA di piccole dimensioni (monachina) - Cassa in Oro 18 K (g. 30) - Incisa
a motivi floreali, n° 47160 - Marcata Georges E. C. Chaus de Fonds - Movimento a cilindro - 10
rubini - Carica a corona - Quadrante in smalto bianco - Numeri romani e arabi - Lancette a pera -
Epoca 1900 circa - Funzionante - Ottima conservazione - Catenina in Oro. 300

1101. OROLOGIO DA PERSONA (monachina) - Cassa in Oro K. 14 (g. 30), n° 223085 - Cesellata -
Movimento scappamento a cilindro - 10 rubini - Carica a corona - Quadrante in smalto bianco -
Numeri romani orientali - Marcato Serkisoff Costantinopoli - Lancette a pera - Epoca 1900 circa -
Funzionante - Condizioni buone. 200

1102. OROLOGIO DA PERSONA (monachina) - Cassa in Oro 18 K (g. 35), n° 61090 - Incisa - 3 corpi -
Movimento e scappamento a cilindro - 10 rubini - Carica posteriore a chiavetta - Quadrante in smalto
bianco - Numeri romani - Lancette a bastone - Epoca 1880 circa - Funzionante - Conservazione buona. 200

1103. OROLOGIO DA TASCA - Cassa con miniatura (g. 53) - Movimento carica a chiavetta anteriore -
Scappamento a verga - Quadrante in smalto bianco - Numeri arabi - Lancette a pera - Marcato Ducret
A. Geneve - Epoca 1820 circa - Funzionante - Condizioni buone. 2.500

1104. OROLOGIO DA TASCA - Cassa in Argento (g. 55), n° 2917 - Movimento e carica a chiavetta
anteriore - Scappamento a verga - Tramissione a catena - Funzionante - Ripetizione non funzionante -
Quadrante in smalto bianco con fregio blu e Oro - Marcato Robert E. Courvoisier, Ginevra - Numeri
romani - Epoca 1790 circa - Da revisionare. 500

1105. GROSSO OROLOGIO da persona brunito - Con fasi lunari e 4 lancette che segnano rispettivamente mese,
giorno, n° del giorno e minuti - Lancette barocche dorate - Numeri romani - Funzionante - Da visionare. 400

1106. OROLOGIO DA TASCA - Cassa in Argento (g. 50) inglese di forma in uso nei Paesi del Madio
oriente - Movimento e carica posteriore a chiavetta - Scappamento a verga - Trasmissione a catena -
Quadrante in smalto bianco - Numeri arabi - Lancette d’epoca - Marcato Edward Prior a Londra -
Epoca fine ‘700 - Non funzionante - Condizioni discrete. 300

1107. OROLOGIO DA TASCA Hebdomas - Svizzera primi ‘900 - Numeri smaltati - Bilanceri a vista; R/ Scena
in rilievo della Dea dell’Arte seduta che dipinge un quadro - L’orologio è funzionante e ben conservato. 300

1108. OROLOGIO DA TASCA - G. Jost Genova - In metallo bianco - Il macchinario è CLEMENCE
WATCH Suisse - Orologio plate - Ha in allegato catena a maglie con a capo una mano dorata - Buona
conservazione - Funzionante. 280

1109. OROLOGIO DA TASCA Longines - Grossi numeri romani - F.S. n. 12491 - Metallo color argento
(inossidabile) - Lateralmente presenta un congegno con un foro per passare lo spoglino e piombare
così sia il davanti che la sfera di chiusura posteriore - Perfetta conservazione e funzionante. 260
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